OueHKa No yAesbHbIM LieHaM NMpeasioXKeHUs Ha npoaaxy

MeeT CMbIC pacCMOTPETb OLEHKY He MO abCOMOTHBLIM, a MO yAENbHbIM LIeHaM
NpeaoXeHNs Ha NPOAAXY TEX XKe CaMblX 06BEKTOB — aHAsIOrOB.

Ha Puc. 8 nokasaHa avarpaMmMa paccesiHisl B KOOpAMHaTax «CKOPPEKTUPOBaHHas
yAenbHas LUeHa NpeanoXeHust — nioLwanb» Ans BTOpon (Haunydilein) Moaenu OLeHKU —
BOCEMb 06BEKTOB — @aHaNoroB, TpU LieHoObpa3yroLwmx dakTopa.
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PucyHok 8. Anarpamma paccesiHns B KoopAgnHaTax
«CKOPPEKTHPOBaHHasA y4€e/IbHasl HEHa MPEAJIOIKEHNS — NJI0Lagb> A/151 BTOPOH
(Hansyywen) mogesn OLUEHKH — BOCEMb OOBEKTOB — aHaJloros, TpPpH

yeHoobpa3yrounx hakropa.

BusyanbHoO Ha Puc. 8 HabntogaeTcsa HEKOTOpas KOppenaumns Mexay yKasaHHbIMU
napaMeTpaMmn — yAenbHas LeHa MpeasioXXeHUs Ha NpOoAaxy HECKONbKO CHMXKAETCS C
POCTOM MAOLAAM, YTO CTaBUT NOA COMHEHWE UCMO/Ib30BaHHOE paHee NpPeanosioKeHNE O
HE3aBUCMMOCTW YAENbHOW LeHbl MPeanoXeHns OT Mowaan 06beKTOB — aHanoros —
BE34e paHee MCMoNb30BaUCh NIMHEWHbIE MOAENM abCONOTHOM LiEHbI MPEeAsIoXKEHNS Ha
npoaaxy.

Kpome TOro, Ha Puc. 8 nokasaHbl TpM TpeHAa, OMMUCLIBAOWMX YKa3aHHYHO
Koppenaumio.

B Tabn. 5 npoBeaéH aHann3 CTaTUCTUYECKOM 3HAUNMMOCTN MOAENEN, ONUCHIBAEMbIX
NoKa3aHHbIMK TPEHAAMM.

Tabsmmya 8. AHann3 CraTMCTHYECKOH 3HaAYHMOCTH MOAEJIEH,
OMNUCbIBAEMbIX TPEHAAMMU YAE/IbHOH LUEHbI MPEA/IOIKEHHS Ha MPOAAIKY

MuHuManbHO Heo6xoaMMoe KOJIMYEeCTBO

PerpeccuoHHas KoacdduumeHT | 06bEKTOB — aHaAIOroB NpU TPEX LLeHO06pa3yrowmnx
MoAaenb AeTepMuUHaUMmn ¢akTOopax U ypoBHE 3HAUYMMOCTH
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| - 448,9In(x) + 5338,1 | 0,5785 | > 16 | 12 |

Kak cneayet n3 Tabn., HM oAHa M3 TPEX MoAENEeN, ONMUCbIBAaEMbIX TPEHAAMMU, HE
SIBNISIETCS CTaTUCTUYECKM 3HAQUMMOM, T.€. TMnoTe3a O He C/TyYaHOM XapakTepe Moaenen
noanexat OTK/IOHEHUIO M NpK ypoBHe 3HaumnmocTu 0,05, n npu yposHe 3HaunmMocTy 0,10.

TeM He MeHee, OCYWECTBUM OLEHKY CKOPPEKTUPOBAHHOW YAENbHOW LEHbI
NpeanoXXeHNss Ha MpoAaxy MO ypaBHEHMIO NlorapudMUMueckoro TpeHaa - MoAaenu C
Hambonee BbICOKUM KO3(PULMEHTOM AETEPMUHALIMK:

CKoppeKTMpOBaHHas yaenbHas LeHa NpeanoXeHns Ha Npoaaxy =
=-448,9 x In (1 200) + 5 338,1 = 2 155 py6./kB.M.

Mpn 3TOM cpeaHsis owmbka anmnpokcMMauum 3Tonm Moaenun coctaenseT 4%, a
MakcuMmanbHas owwnbka annpokcumaumm - 14%, T.e. SBASKOTCA  NOMHOCTHIO
npuemMneMbiMu.

Mo Moaenn abCcoNtoTHOM CKOPPEKTUPOBAHHOW LIEHbI NPEANOXEHUS, NOMYYEHHOM
Ha 3TMX e 06beKTax - aHanorax nosyyaeTcs pesynbtaT Ha 1% MeHbLIMK

CKOppeKTUpOBaHHas yaenbHas LeHa nNpeasioXKeHns Ha Npofaxy =
= 2560 736 : 1200 = 2 134 py6./kB.M.

OpaHako, Npv 3TOM MoAesb abCONOTHOM CKOPPEKTUPOBAHHON LiEHbI NPEANTOXEHUS,
MOSlyYEHHas Ha 3TUX e 0bbeKTax — aHasorax SIB/ISIeTCA CTaTUCTUYECKM 3HAUMMOMW, a
cTano 6biTb, 1 6onee 4OCTOBEPHOMN.

HeobxoanMo OTMETUTb, YTO KOppensuMOHHas CBSA3b MeXAy W3HayasibHbIMU
yAeNbHbIMU LeHaMW NpeasioXXeHns 1 naowaasamm o6bekToB — aHanoros 6bina 3aMeTHO
Bblle — CM. Puc. 9. TeM He MeHee, 1 B 3TOM C/lyyae 3Ta CBSA3b He bblna CTaTUCTUYECKN
3HAYMMOMN.
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PucyHok 9. flnarpaMma paccesiHnsi B KOOpANHaTax «ygesibHasi YeHa
NPeAsIoKEHNST Ha Npogaiky — nJiowagb>» BOCbMH O6bEKTOB — aHa/1I0ros (40
KOpPEKTUPOBOK)



